
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？
●同じ日に通所しているお友達のことや、スタッフについてのこと

を話したり、以前よりも通所することが楽しみになったようです。

百年にあるおもちゃを家でも欲しいといったり、「百年」という

ワードが良く出てくるようになりました。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

4.7

2020年12月

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

4.0

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

5.0

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

5.0

百年の森の療育内容に満足して
いますか？

4.7

●食器を下げるなど手伝ってくれるようになった

●洗濯物をたたんでくれるようになった

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.0

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

3.3

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

3.3

5.0

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

百年の森の個別療育の内容に満
足していますか？

4.7

百年の森の行事に満足していま
すか？

4.7

保護者同士の連携が支援されて
いると感じていますか？

3.3

百年の森に喜んで通っていると
感じていますか？

4.0

送迎サービスについて満足して
いますか？

お子さまへの接し方、言葉づか
いに満足していますか？

5.0

●料理をしているときに手伝いをしてくれるように

なった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.7

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

4.0

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

4.7 4.0

保護者様の声

　　　　　～帯広市総合ケアセンター百年の森　集計結果～

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.7

＝＝満足度＝＝

87.0%

67%

33%

0%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

67%

0%

33%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

0%

100%

0%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

67%

0%

33%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


